



繁星赛克

淮北市第五实验小学 王远航

第五章 生死石之谜

第六节

杰落入水中，顷刻间，河水滚烫沸腾起来。杰满身裹着火焰从河中爬出来，面目狰狞道：“出来吧，我的奴仆，你这该死的恶灵！”一个满身金光的恶灵渐渐出现，鲁克拿起枪便刺去，口中喊道：“绝不会给你恶灵机……”只见那若隐若现的恶灵轻抬手扫来，轻而易举地击退了鲁克。

恶灵微微一拧手，将断裂的骨头一一对正施法复合，脸上带着些许得意，说道：“恶灵三巨头排第三的我终于重见天日！我记得上次我被打成碎骨这件事情，还是在十年前，可恶，这个阵法居然困得住我，岂有此理！”恶灵顿时火冒三丈，气呼呼地说。他低头轻蔑地看向鲁克，一手指向鲁克说：“过来，滑头小贼！你太不自量力了，我刚才只用了十亿分之一的力量就将你震退，你太弱了，娇小的小人。”

鲁克面对强大的对手，没有丝毫的怯懦。勇敢的他此刻大踏步走上前去，在离恶灵只有十步之遥的地方停了下来。他右手竖起长枪，口中振振有词地叫：“许多人一生战战兢兢、如履薄冰，结果最后被你屠杀，今天你就接受正义的审判吧！我是不会怕你的！道符牛头（马面）拳！”刹那间，长枪分解，化为两只拳套套在鲁克的手上，一道道符夹带着牛头马面的残影融入拳套中。

恶灵嗅到危险的味道，叫道：“好不容易从地狱里出来，现在又要被你打下去了！”鲁克抬起头，眼睛微眯，眼神中充满威胁，双手收在腰旁，声若洪钟地说：“吃我一拳！符索！”鲁克左手徒伸，拳套喷出一串串道符，恶灵全身爆出气流，一群龙卷风混成一个旋转的盾。

道符被那盾死死地缠住，只见那恶灵将杰吸入体内，气息突然爆发，将动物、大树等都吹飞，霎时间，天地间充满着飞沙走石和各种飘落物，真的是一片恐怖的景象。鲁克死死地贴在一块花岗岩石后。那得了势的恶灵仰天大笑，阴森森地说：“我借助杰的能量已达到我原先的实力。”

第七节

鲁克转过身，召唤出牛头马面，牛头人手执一柄斧头，另只手提着枷锁，白衣黑裤；马面人一手拎着锁链，一手拿着一个布书。

牛头马面一齐攻上，恶灵执双股恶剑奋力战斗，鬼火四溅，牛马二使同时说：“恶棍，不要再做无谓的挣扎了，还是回到你应该待着的地方吧！你二哥都被我们抓住了，何況你？不可再出来伤害无辜了！”

恶灵冷笑一声：“哼！我二哥？他现在才是

鬼队长级巅峰吧？我可是鬼师入门级呢！我现在比他强太多了……”

此时已无须再多做口舌。双方一触即战。既决胜负，也决生死！牛头人斧一削，重创恶灵，马面人链一甩，捆住恶灵，牛头人给恶灵套枷锁时，悠闲地说：“要不是这小伙子的手套有法力，我俩才不会到这呢！是他的威力手套，召唤出了我们，今天你的死期已到，束手就擒吧！”恶灵“呼”地跃起，一下撑开枷锁，大笑道：“一群菜鸡儿……”不等话说完，马面人一传力，鬼火攀上系在恶灵骨头上锁链，马面人一扯，叱道：“下来！”“噗……”恶灵被重重甩下。

恶灵一脸懵懂，抬起头看见一只大脚踢来，恶灵被踢得四仰八叉。牛头人冷笑道：“什么东西？我都鬼帝入门级了！”说完拉走了恶灵，一起消失在天地之间。

鲁克收回马面，杰躺在地上。他被恶灵吸入体内，又被释放出来，经此一战，只见他鼻青脸肿，鼻孔流血不止，头歪在一边不省人事。鲁克把拳套变回长枪，蹲在杰身边，翻出一块石头，那石头上镌刻“虎”一字。鲁克转头一看，虚拟的杰已消失不见了。

鲁克收下石头，呼了口气，自言自语道：“要不是这拳套是全球前十武器之一，我也活不下来！”鲁克望着一片狼藉的“世外桃源”，反应过来，大叫道：“出口留一个……”

第八节

“呼……”

一个蓝色的传送门出现，鲁克手持长枪走进。一阵呕吐感后，鲁克来到一个小牧场，一个身体圆硕的老人，拿着一个长刀在杀羊。鲁克一眼便看出那刀非世间凡物，乃是“天罡”宝刀耶！便上前一步，问道：“老人家，您的长刀卖不卖？”老人懒洋洋地伸出一根手指头。鲁克问：“十块？”“不。”老人摇摇头，“一百万？”“不。”老人伸直手，晃了晃，鲁克一咬牙：“一千万！”老人重重点下头。

鲁克颇为吃惊——两千万已是他的全部家产。鲁克狠下心，刷出一千万。老人点点头，轻描淡写地抛给鲁克，鲁克随手接下。

不料此刀直直落下，没入草中，鲁克奋力一拔，刀飞出去后落到后面。鲁克急使“千斤坠”功，稳住身子，摸着巨沉的刀身纹路，赞道：“好兵器！”说完用刀划手一条缝，将血滴在刀柄上。

一阵科技十足的声音响起，刀身的纹路变成蓝红交混色，冷气、热气同时布于刀身，刀身呈现科技紫，一个“生”字悬浮环绕在刀身边。条纹里似有岩浆在流动。

鲁克现在觉得此刀已非常轻，握在手中如空气

一般，无数刀式已熟记于心。

鲁克喃喃道：“‘天罡’刀确实比‘地煞’的魔气要低，但排入全球前五的武器也不会太差。”

第九节

说完把长枪往天罡刀上砸，“倏地”一声，长枪被天罡长刀吞噬，此刀身上的气息又强大了些，一道金光闪耀，一排金字浮出：银河榜已开启，目前刀排名10091名。

鲁克吃惊，思忖道：“看来这把刀已超越全球武器，那如果是全球兵器之王——巧克力呢？”

“巧克力”传说乃一位炼剑奇才而铸，因吃巧克力时灵感突发，铸出此剑，故而得此名。

鲁克跨出一步，盯着老人说：“我就不拐弯抹角了，我只问你，你是哪个巫师？”鲁克开门见山。老人哈哈大笑，跳上羊背，捋了下胡须，那张丑脸上充满邪恶。

老人说：“我乃巫师第一代真传，吾名叫邓萨克·鲁姆，世上所有巫师都是我亲授！”

鲁克冷笑道：“月球纪第一场巫师与人类大战就是你掀起的吧？我不管你对巫师来说有多伟大，反正损害人民利益，你必死！”邓萨克·鲁姆摇头：“不，先生，你错了。”说完，他伸一手指在鲁克足跟上虚空一指，一道气体射出。鲁克单膝一软，单跪于地上。

老人说：“不管怎样，你都见过了生死石创造者，在这个世上，人们总是惧怕、期待生死石的出现，人们被利益熏了眼。我给这世人太多东西了，势必要收回一些了……”

邓萨克·鲁姆眼冒蓝光，朝一个黑色晶石望去，晶石慢慢变成蓝色，邓萨克·鲁姆抬起晶石，用身上的魔杖变出地球虚影，投了过去。

第十节

晶石没入虚影。

邓萨克·鲁姆抬手变出新闻，新闻上正播着一颗蓝陨石撞向星球，“抱石”机器（一种一次性防卫武器，可以精准捕捉到冲撞向地球的陨石，利用机械手臂和缓冲装置来摧毁陨石，与陨石同归于尽）飘在宇宙，立刻发现陨石，便闪了过去，张开数条粗壮如山的机器手臂。

在陨石来的一刹那包住陨石，谁料陨石太硬核，硬生生在“抱石”机器中间冲出一个洞后爆炸。

邓萨克·鲁姆叹气道：“此晶石损坏了价值一万亿九千万三十七块的‘抱石’机器。我本不想损坏一个，但人们负我太多了。犯罪者没有认罪，道德失格，商业巨头也不会免费发放物资，我已看过太多人间的罪恶把戏，作为星球守卫者，我已无颜面。”

邓萨克·鲁姆顿了顿，说：“在这一万年，应由大小灾十万场，我都用超高法术挽救回来了。”说完露出布满伤痕的背，让人触目惊心。

鲁克此时在听了他的话，看了他身上的伤疤后，低头深思了一会儿，十分抱歉地说：“对不起，真是误会你了。”

邓萨克·鲁姆挥了挥手，眼里透出悲伤，他哽

了一下，道：“好了，该说的也说了，这个生死石，只是测试人心，再决定我要不要深居荒山野岭。我告诉一件大事于你，在半个月后，张乾将要造反！”

“张乾？啊！是多年前那个欺软怕硬的家伙，搞定他小菜一碟。”

邓萨克·鲁姆挥手变换画面，变成一座山的画面，他指着山洞说：“大！”山洞顿时变大，山洞里面的机甲暴露出来，“咝……”鲁克看着数不胜数的黑色机甲倒吸凉气。

“张乾没死，在这十几年，他招兵买马，手下机甲、人员已有几十万，军团名‘邪霸军团’。”

“嗯，确实挺牛的名字，不过这谐音‘学霸’，这两个字和这个军团太不沾边了吧？”

“行了，本君不留稚子于此，可速去罢！此信息已够汝星球喝一桶了，张乾在‘赤反山’山洞里。”

邓萨克·鲁姆拍拍骑的羊，羊扬天大吼，竟是一只虎，瞬间，羊皮被底下的鬼火烧尽，一头只有骨头的老虎暴露出来，竟是透明虎。邓萨克·鲁姆微微一笑：“我见它没死透，救活了当坐骑。”

鲁克叹了口气，转身走向传送门。

鲁克又传送到机甲“繁星赛克”旁，鲁克上了机甲，若有所思地说：“生死石老人解释得不清楚，对了！”鲁克从网上搜索到关于生死石秘密的山洞后，便马不停蹄地赶过去。

“轰……”鲁克停好机甲，来到山洞旁。鲁克敏锐地察觉到草丛里有东西。他从刀鞘里取出天罡刀，那霸王之气登时显露无疑。鲁克轻轻一挥刀，无数刀气刃朝草丛斩去。“嗤嗤……”巨大的草丛被砍成圆形，几个人在草丛后瑟瑟发抖。

“呼……你们是什么人？”鲁克手按刀柄问道。

“我……我们是……是……呃……探险大分队。”领头的人说道。

“还大分队，你们几个人？”

“十二个。”

“你们快走吧，这儿太危险了，去年就失踪了几百人！”

“啊，这……”

“听我……”

还没说完，一个黄毛仔怒气冲冲、昂头挺胸站出来，瞪了眼鲁克，随后掏出一根脉冲狼牙棒，指着鲁克，大嚷道：“你别废话了，小心我同伴一枪崩了你！”

鲁克轻轻把手往后移移，摸向刀柄，冷笑道：“我使脉冲狼牙棒冲杀战场时，你可能还在学校学习呢！”黄毛仔气极反笑，人狠话不多，挥着就冲向鲁克，一边嗷嗷大叫。

鲁克冷笑连连，从背后抽出天罡，轻轻一挥，便收起。

“啪”一声，一道刀气斩开黄毛仔的脉冲狼牙棒，脉冲盒从脉冲狼牙棒中落下。

鲁克不咸不淡地说：“我从不会对普通人挥第二刀，脉冲盒是新型的，为了惩罚你们，这我没收了。”

鲁克拾起脉冲盒，大步上了机甲，将脉冲盒安置在高射炮上，转身望向探险队，忽冷静得吓人，一言不发，重又转身开机甲入山洞中。

……

未完待续